








รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําปี พ.ศ. 2566
วันจันทร์ ท่ี 24 เมษายน 2566

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
...............................................................................

ผู้มาประชุม
1. เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่ ประธานสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
2. นายโชคอนันต์ อังคะณา รองประธานสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
3. นายสุชาติ ภาคี สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
4. นายชาญไชย ทองมหา สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
5. นางสําอางค์ อรรคศรี สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
6. นายบุญเพ็ง ศรีบุรมย์ สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
7. นายสุรัตน์ คําพิลา สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
8. นายถวิล วิริยะกุล สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
9. นายอภิเชษฐ มูลพรม สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
10. นายสุวรรณ คําพิลา สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
11. นายปิยะพงษ์ แสนต่างใจ สมาชิกสภาเทศบาลบางทรายใหญ่
12. นายธงชัย บางทราย เลขานุการสภาเทศบาลบางทรายใหญ่

ผู้เข้าร่วมประชุม
1. นายประจวบ สุริยะวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
2. นายเจริญชัย ทองขันธ์ รองนายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
3. นายไชยา แสนทวีสุข รองนายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
4. นายธวัชชัย อรมาตย์ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
5. นายภูวดล ชาธิราช เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่
6. นายคงศักดิ์ ปัญญาคง พนักงานเทคนิค 8 การรถไฟฯ
7. ดร.สุภชา ศิริวงศ์ยิ่งเจริญ ผู้บริหาร บมจ.ยูนิค
8. นายเอกสิทธิ์ ป.สัตยารักษ์ วิศวกร ท่ีปรึกษา
9. นายพิเชษฐ วัฒนศรีมงคล วิศวกร ท่ีปรึกษา
10. นายจิรโรจน์ สุวรรณไตรย์ SV (บริษัทผู้รับจ้าง)
11. นางสาวจิราภรณ์ ภูคานา สิ่งแวดล้อม บริษัทรับเบอร์แลนด์โปรดักส์
12. นางสาวพัชรีย์ สุแพง สิ่งแวดล้อม บริษัทรับเบอร์แลนด์โปรดักส์
13. นางสาวพัทธนันท์ ชินโครตพงษ์ HR บริษัทรับเบอร์แลนด์โปรดักส์
14. นางสาวพัชรินทร์ ปัททุม บริษัทรับเบอร์แลนด์โปรดักส์
15. นางสาวชไมพร พรมอวน บริษัทรับเบอร์แลนด์โปรดักส์
16. นายกิตติวินท์ บุตรเพ็ง ผู้จัดการโรงงาน บริษัทรับเบอร์แลนด์โปรดักส์
17. นายสิน อุมงค์ ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 10
18. นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์ ปลัดเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
19. นางสาวปวีณา อุดมกัน ผู้อํานวยการกองคลัง
20. นายรัชต์ธร สมมี ผู้อํานวยการกองช่าง
21. นายธีรวัฒน์ พรมดี นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชํานาญการ
22. นางสาวชนัทดา นํําเงิน เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน
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23. นายวณัฐ อุปแก้ว ผู้ช่วยนักวิชาการคอมพิวเตอร์
23. นางสาววิไล คําปาน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ

เริ่มประชุม เวลา 09.30 น.

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่ - ประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย
ประธานสภาเทศบาล นําร้องเพลงชาติ สวดมนต์ไหว้พระ ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี

ขอสวัสดีท่านนายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรง
เกียรติและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนํี วันที่ 24 เมษายน พ.ศ.2566 เป็น
การประชุมสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจําปี พ.
ศ. 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
ซ่ึงมีระเบียบวาระการประชุม ดังนีํ

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
- ไม่มี

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครํังท่ีแล้ว เมื่อคราวการประชุมสภา
เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ได้จัดให้มีการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ สมัย
แรก ประจําปี พ.ศ. 2566 วันที่ 8 มีนาคม 2566 มีสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไข
ข้อความหรือเพิ่มเติมรายละเอียดหรือไม่ ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลตรวจดูรายงาน
การประชุมฯ หากมีแก้ไขขอให้แจ้งฝ่ายเลขาฯครับ
- ถ้าไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมแล้ว ผมขอมติที่ประชุมว่าจะรับรองรายงานการประชุม
สภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัยวิสามัญ สมัยแรก ประจําปี พ.ศ. 2566
วันท่ี 8 มีนาคม 2566 หรือไม่ เชิญครับ

มติท่ีประชุม - รับรอง (11/12 เสียง)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับต่อไปจะเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเพื่อพิจารณา

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง เพ่ือพิจารณา
เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.1 การรถไฟแห่งประเทศไทย ขอความเห็นชอบอนุญาตก่อสร้างทางลอดทาง
รถไฟ (Box Underpass) จํานวน 2 แห่ง ของโครงการก่อสร้างทางรถไฟสาย
บ้านไผ่– มหาสารคาม- ร้อยเอ็ด –มุกดาหาร-นครพนม สัญญาที่ 2 ช่วงหนองพอก
- สะพานมิตรภาพ 3
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นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

เรียนประธานสภาเทศบาล ด้วยการรถไฟแห่งประเทศไทย ได้มีหนังสืออนุญาต
ก่อสร้างทางลอดทางรถไฟ (Box Underpass) จํานวน 2 แห่ง ของโครงการก่อสร้าง
ทางรถไฟสายบ้านไผ่– มหาสารคาม- ร้อยเอ็ด –มุกดาหาร-นครพนม สัญญาที่ 2 ช่วง
หนองพอก - สะพานมิตรภาพ 3 กับทางเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ในการนีํ
กระผมใคร่ขออนุญาตประธานสภาเทศบาล ได้อนุญาตให้เจ้าหน้าที่การรถไฟแห่ง
ประเทศไทย ได้ชํีแจงหลักการและเหตุผลต่อท่ีประชุมครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขอเชิญเจ้าหน้าที่การรถไฟ ชีํแจงรายละเอียด เชิญครับ

นายเอกสิทธิ์ ป.สัตยารักษ์ เรียนประธานสภา รองประธาน สมาชิกสภาเทศบาลและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
กระผม นายเอกสิทธิ์ ป.สัตยารักษ์ วันนํีการรถไฟจะมาชีํแจงรายละเอียดจุดท่ี
ก่อสร้าง 2 จุด ก่อนท่ีจะนําเสนอผมขออนุญาตให้แต่ละท่านแนะนําตัวเองก่อนครับ

ดร.สุภชา ศิริวงศ์ยิ่งเจริญ เรียนประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ รองประธานสภา สมาชิกสภา
เทศบาลทุกท่าน กระผม ดร.สุภชา ศิริวงศ์ยิ่งเจริญ ผู้บริหาร บริษัท ยูนิค เอ็นจิ
เนียริ่ง แอนด์ คอนสตรัคช่ัน (มหาชน) ซึ่งเป็นบริษัทที่ประมูลโครงการฯ ได้ตัํงแต่
อําเภอหนองพอก - ผ่านมุกดาหาร สิํนสุดท่ีนครพนม รวมระยะทาง 180 กิโลเมตร
โดยโครงการก่อสร้างทางรถไฟรางคู่ เร่ิมต้น จากขอนแก่น – หนองพอก ประกอบด้วย
4 บริษัทท่ีลงทุนร่วมกันครับ ของบริษัท ยูนิค เริ่มต้นจากเส้นทางหนองพอก-
นครพนม รายละเอียดจะเรียนที่ประชุมทราบอีกครัํง และขออนุญาตที่ประชุมให้ทาง
วิศวกรท่ีปรึกษาได้ชีํแจงต่อท่ีประชุมในลําดับถัดไป ขอบคุณครับ

นายเอกสิทธิ์ ป.สัตยารักษ์ เรียนประธานสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม นายเอกสิทธิ์ ป.สัต
ยารักษ์ วิศวกร ท่ีปรึกษา บริษัทยูนิค เอ็นจิเนียริ่ง แอนด์ คอนสตรัคช่ัน จํากัด
(มหาชน) เป็นผู้ออกแบบเดิม พ.ศ. 2557 โครงการก่อสร้างทางรถไฟ สายบ้านไผ่ –
มหาสารคาม – ร้อยเอ็ด – มุกดาหาร – นครพนม ปัจจุบันทางการรถไฟก็มีการลง
นามสัญญาว่าจ้างในการควบคุมงาน สําหรับความเป็นมาของโครงการ ผมขออธิบาย
รายละเอียดพอสังเขปดังนีํ สําหรับโครงการการดําเนินการตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจ
จะมี 3 ช่วง ตามแผ่นภาพบนสไลด์ ช่วงแรกจะเป็นช่วงนครสวรรค์-แม่สอด ปัจจุบันมี
การออกแบบแล้วเสร็จ มีการดําเนินศึกษาผลกระผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม ช่วงตรง
กลาง ช่วงนครสวรรค์- บ้านไผ่ ตอนนีํรองบประมาณในการจัดจ้างออกแบบ
รายละเอียด ช่วงขวามือจะเป็น รถไฟรางคู่ สายบ้านไผ่-นครพนม เป็นแนวเส้นทาง
ระเบียงเศรษฐกิจ เชื่อมฝ่ังตะวันตก-ตะวันออก โดยมีการวางแผนการดําเนินการคือ
- พ.ศ. 2554 ทบทวนผลการศึกษาความเหมาะสมฯ
- พ.ศ. 2557 ออกแบบและจัดทํารายงาน EIA
- พ.ศ. 2562 ครม.อนุมัติให้ รฟท. ดําเนินโครงการ
- พ.ศ. 2563 รายงาน EIA ได้รับความเห็นชอบ
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- พ.ศ. 2564 ประกาศบังคับใช้พระราชกฤษฎีกากําหนดเขตท่ีดินที่จะเวนคืน
แนวเส้นทาง โครงการก่อสร้างทางรถไฟ สายบ้านไผ่ – มหาสารคาม – ร้อยเอ็ด –
มุกดาหาร – นครพนม
จุดเริ่มต้นโครงการ : บ้านไผ่
จุดสิํนสุดโครงการ : นครพนม
ระยะทางรวมทํังสิํน : 355 กิโลเมตร
- ระดับดิน 346 กม.(คันทางรถไฟเฉลี่ย 4 ม.)
- ยกระดับ 9 กม.(ช่วง อ.เมืองฯ จ.มหาสารคาม 4 กม.และ อ.เชียงขวัญ จ.ร้อยเอ็ด

5 กม
- สถานีรถไฟ 18 สถานี
- ป้ายหยุดรถไฟ 12 แห่ง
- ย่านกองเก็บรู้สินค้า (CY) 3 แห่ง
- แบ่งงานออกเป็น 2 สัญญาดังนีํ

สัญญา 1 บ้านไผ่ –หนองพอก ระยะทาง 177.50 กม.
สัญญา 2 ซ่ึงจะอยู่ในช่วงเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ คือหนองพอก - สะพาน
มิตรภาพ 3 ระยะทาง 177.28 กม.
พํืนที่ที่รถไฟผ่าน สายบ้านไผ่ – มหาสารคาม – ร้อยเอ็ด – ยโสธร- มุกดาหาร –
นครพนม

การแก้ไขปัญหาจุดตัด จะมีการแก้ไขไม่ให้รถไฟชนกับรถยนต์ มีการออกแบบเป็นทาง
ลอดทางรถไฟ
มูลค่าโครงการ
- ค่าก่อสร้าง ราคา 55,462 ล้านบาท
- ราคาค่าเวนคืนที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง (8,461 แปลง) ราคา 10,080.00 ล้านบาท
- ค่าจ้างท่ีปรึกษาประกวดราคา ช่วยเวนคืนและคุมงาน ราคา 1,306 ล้านบาท
รวมวงเงินโครงการตามท่ี ครม.อนุมัติ เป็นเงินท้ังสิ้น 66,848.33 ล้านบาท

แผนการดําเนินโครงการ
- การรถไฟมีการประชุมคณะกรรมการกําหนดราคาค่าทดแทนท่ีดินเรียบร้อยแล้ว
- มีประกาศราคาค่าทดแทนอสังหาริมทรัพย์เรียบร้อยแล้ว
- มีการรังวัดท่ีดินจากกรมท่ีดินส่วนกลาง และสํานักงานที่ดินจังหวัด ได้ประมาณ
35%
- มีการรังวัดท่ีดินจาก สปก.เรียบร้อยแล้ว
- ทําสัญญาและจ่ายเงินค่าทดแทนได้บางส่วน
- โดยคาดว่าจะสามารถเร่ิมงานก่อสร้างได้ มีนาคม พ.ศ.2566 และจะก่อสร้างแล้ว
เสร็จ กุมภาพันธ์ พ.ศ.2570 พร้อมเปิดให้บริการ มีนาคม พ.ศ.2570 ครับ
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ดร.สุภชา ศิริวงศ์ยิ่งเจริญ ขออนุญาตเสริม ด้วยสภาพพืํนท่ีเป็นท่ีราบสูง การก่อสร้างทางรถไฟ เพื่อให้รถไฟ
สามารถว่ิงได้ จึงมีการออกแบบเป็น (Box Underpass) ซ่ึงจะทําให้ชาวบ้านสามารถ
สัญจรไปมาได้ จึงต้องขออนุญาตก่อสร้างทางลอดทางรถไฟ (Box Underpass)
จํานวน 2 แห่ง ของโครงการก่อสร้างทางรถไฟสายบ้านไผ่ – มหาสารคาม – ร้อยเอ็ด
–มุกดาหาร - นครพนม สัญญาที่ 2 ช่วงหนองพอก - สะพานมิตรภาพ 3 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่โครงการรถไฟที่มาให้ความรู้ เพ่ือจะไปถ่ายทอดให้กับ
ประชาชนได้รับทราบ มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เชิญผู้อํานวยการกองช่างครับ

นายรัชต์ธร สมมี
ผู้อํานวยการกองช่าง

เรียนท่านประธานสภา ผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผม
นายรัชต์ธร สมมี ผู้อํานวยการกองช่าง ก็ได้รับทราบข้อมูลเบํืองต้นว่าจะมีการ
ก่อสร้างทางลอดทางรถไฟจํานวน 2 จุด

1. จุดโรงงานนํําตาล
2. บ้านดอนม่วย

ก็เลยอยากให้ทางการรถไฟได้อธิบายเพิ่มเติมว่า จุดแรก โรงงานนํําตาล มีกี่ช่องทาง
จากที่ศึกษาในแบบจะมีขนาด กว้าง 4 เมตร สูง 4 เมตร ถ้าสร้างจะเป็นจุดตัดผ่าน
ถนนหรือไม่ จะมีผลกระทบต่อการสัญจรหรือไม่ รถทั่วไปสัญจรได้ แต่ถ้าเป็นรถ
ขนาดใหญ่ รถบรรทุกสิบล้อ ขนาด 2.55 เมตร ความสูงขนาด 4 เมตร ซึ่งส่วนใหญ่
จะเป็นการสัญจรเชิงเกษตรกรรม ชาวไร่อ้อย จะมีผลกระทบไหม แนวทางแก้ไขให้
เกิดผลกระทบน้อยที่สุดต้องทําอย่างไร จุดที่สอง ถนนตัดผ่านถนนองค์การบริหาร
ส่วนจังหวัดมุกดาหารไหม จะต้องผ่านถนนหลักหรือไม่ จะมีผลกระทบต่อ
ชีวิตประจําวันอย่างไรครับ

ดร.สุภชา ศิริวงศ์ยิ่งเจริญ ขออนุญาตชีํแจงในจุดท่ี 2 ก่อนนะครับ ตามท่ีผู้อํานวยการกองช่างสอบถามมา เดิม
เป็นถนนหมายเลข 212 ทางการรถไฟจะมีการสร้างทางลอดทางรถไฟ Box
Underpass เช่ือมกันกับถนนหมายเลข 212 พอเราสร้างทางเชื่อม จะมีถนนคู่ขนาน
กันไป เพื่อให้รถสัญจรสวนกันไปมาได้ ซ่ึงเดิมพืํนท่ีไม่มีถนน จะมีถนนแค่ตรงกลาง ก็
จะมีถนนที่วิ่งเข้าไป แล้วยูเทิร์นกลับมา บริเวณข้างๆก็สามารถใช้ถนนได้ ซึ่งเป็น
ประโยชน์กับผู้ที่โดนเวนคืน จากท่ีไม่มีถนนก็มีถนนผ่านแปลงท่ีดิน ครับ

นายเอกสิทธิ์ ป.สัตยารักษ์ ในจุดที่ 1 บริเวณก่อนถึงโรงงานนํําตาลสหเรืองจะเป็นทางลอด ออกแบบเป็นทาง
ลอด (Box Underpass) กว้าง 4 เมตร สูง 4 เมตร จะมีถนนด้านข้างเพื่อให้พืํนท่ี
ใกล้เคียงใช้ถนนได้ ซ่ึงปัจจุบันในพํืนท่ีมีรถบรรทุกอ้อย ซ่ึงมีขนาดสูงเกิน 4 เมตร
สัญจรไป-มา อาจมีการนําเสนอการรถไฟเพื่อเห็นชอบก่อน เพื่อเปล่ียนแปลงแบบ
เพื่อให้รถบรรทุกสามารถสัญจรได้ อาจจะมีการเพิ่มความสูง 5 เมตรครับ
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นายรัชต์ธร สมมี
ผู้อํานวยการกองช่าง

ขออนุญาตเพ่ิมเติมครับในจุดที่ 1 โรงงานนํําตาลสหเรือง ถ้าจะมีการขยายความสูง
ต้องการให้ขยายสูงสุดครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ท่านใดมีข้อสอบถาม เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

เรียนประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผมนายประจวบ
สุริยะวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่ มีโครงการใหญ่ๆ 3 โครงการ

1. โครงการก่อสร้างถนน 4 ช่องการจราจร จากอําเภอแม่สอด-สะพาน
มิตรภาพไทย-ลาวแห่งท่ี 2

2. โครงการก่อสร้างทางรถไฟคู่ขนาน สายบ้านไผ่ – มหาสารคาม- ร้อยเอ็ด –
มุกดาหาร – นครพนม

3. โครงการก่อสร้างสนามบิน
โครงการก่อสร้างทางรถไฟนัํน จะมีการก่อสร้างถนนสายหลักๆที่จะผ่านพํืนที่เทศบาล
ตําบลบางทรายใหญ่ จะมี 4 เส้น 1.ทางหลวงชนบท ถนน 4 ช่องทางจราจร จากแม่
สอด 2. ทางเข้าโรงงานนํําตาล 3.ถนนชยางกูร 4.ถนนจากบางทรายใหญ่ - ดอน
ม่วย จากถนน หมู่ 1 – หมู่ 4 ตัดตรงไปได้หรือไม่โดยที่ไม่ต้องกลับรถ ทําเป็น Box
culvert เพราะถ้าต้องกลับรถชาวบ้านจะลําบากครับ

นายเอกสิทธิ์ ป.สัตยารักษ์ ถนนที่เชื่อมระหว่างถนนชยางกูร หมู่ 4 บ้านดอนม่วย ปัจจุบันที่ออกแบบไว้ ท่ี
จําเป็นต้องทําเป็นทางอ้อม Box Underpass เนื่องจากระดับถนนกับระดับรถไฟมี
ระดับเดียวกันก็เลยไม่สามารถออกแบบ Box Underpass ได้ ถ้าทําจําเป็นต้องขุด
ถนนลงไปลึกประมาณ 6 เมตรเป็นอย่างน้อย เม่ือถึงฤดูฝน หรือนํําหลาก นํําจะท่วม
ทางลอดก็มีโอกาสสูง ก็เลยทําถนนบริการด้านข้างเพ่ือมาลอดบริเวณนีํแทนครับ อีก
เหตุผลท่ีไม่ทําสะพานข้ามเพราะมีพืํนที่ประชาชนเยอะ ต้องทําการเวนคืน บ้านเรือนก็
ต้องรํือถอนออกไป ก็เลยปิดจุดนํีแล้วทําถนนเลียบทางรถไฟแล้วมาลอดทางรถไฟ
แทน

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ขอสอบถามครับ ทําไมต้องเวนคืน ระยะทาง 80 เมตรครับ

นายเอกสิทธิ์ ป.สัตยารักษ์ โดยท่ัวไปๆเส้นทางรถไฟ จะมีระยะทางประมาณ 80 เมตร แต่ไม่จําเป็นต้องเวนคืน
80 เมตรทุกสายทั่วประเทศนะครับ เหตุที่มีการเวนคืนเพราะว่า เป็นระยะทางสาย
ใหม่ มีการยกคันทางขํึนสูง บางจุดมีการทําสะพาน ทําทางลอด ทําให้คันดินกว้าง
ประมาณ 30 เมตร บางบริเวณมีการทําถนนเชื่อมถนนด้านข้างทางรถไฟเพื่อมาลอด
ใต้ทางรถไฟ อีกข้างละ 6 เมตร มีรางระบายนํําด้านข้าง เมื่อมีการสร้างทางรถไฟ
ต้องมั่นใจว่าไม่ไปกีดขวางทางนํํา จะมีพืํนท่ีเหลือด้านละ 5 เมตรเพื่อกันเป็นเขตทาง



๗

รถไฟครับ
เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ท่านใดมีข้อสอบถาม เชิญนายบุญเพ็ง ศรีบุรมย์ครับ

นายบุญเพ็ง ศรีบุรมย์
สมาชิกสภาเทศบาล

เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ผมขอเรียนสอบถามการรถไฟ เป็นเรื่องที่ชาวบ้านฝากมาครับ ความคืบหน้าการ
จ่ายเงินเวนคืน เม่ือไหร่จะมีการจ่ายเงินครับ

ดร.สุภชา ศิริวงศ์ยิ่งเจริญ เรียนประธานสภาเทศบาล รองประธานสภา ผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน ท่ีการจ่ายเงินเวนคืนที่ดินมีความล่าช้า เนื่องจากช่างรังวัดไม่เพียงพอ
ขอฝากประชาสัมพันธ์ชาวบ้านในพืํนท่ี ถ้ามีช่างมารังวัดท่ีดินให้ชาวบ้านร่วมชีํแนว
เขตด้วยครับ การจ่ายเงินน่าจะอยู่ในช่วงเดือน มิถุนายน พ.ศ. 2566 ให้ชาวบ้าน
รับทราบข้อมูลจากทางราชการเท่านัํน เนื่องจากช่วงนีํมีมิจฉาชีพมาหลอกลวง
ประชาชน ขอบคุณครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เมื่อไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติท่ีประชุมว่าจะเห็นชอบการ
ขออนุญาตก่อสร้างทางลอดทางรถไฟ (Box Underpass) จํานวน 2 แห่ง ของ
โครงการก่อสร้างทางรถไฟสายบ้านไผ่ – มหาสารคาม – ร้อยเอ็ด – มุกดาหาร-
นครพนม สัญญาที่ 2 ช่วงหนองพอก- สะพานมิตรภาพ 3 หรือไม่ โดยหากเห็นชอบ
ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม เห็นชอบอนุญาตให้ก่อสร้างทางลอดทางรถไฟ (Box Underpass) จํานวน 2
แห่ง ของโครงการก่อสร้างทางรถไฟสายบ้านไผ่ – มหาสารคาม – ร้อยเอ็ด –
มุกดาหาร - นครพนม สัญญาที่ 2 ช่วงหนองพอก - สะพานมิตรภาพ 3
(11/12 เสียง)
- เห็นชอบ 11 เสียง
- ไม่เห็นชอบ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่การรถไฟที่มาให้ความรู้ ความเข้าใจแก่ท่ีประชุมและขอเชิญ
เจ้าหน้าที่ของการรถไฟแห่งประเทศไทยตามอัธยาศัย ครับ
- ลําดับต่อไปนีํจะเป็นการประชุมตามระเบียบวาระท่ี 3.2

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.2 บริษัทรับเบอร์แลนด์โปรดักส์ จํากัด สาขามุกดาหาร ขอความเห็นชอบ
ก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามคลองลําห้วยตาด
ขอเชิญเจ้าหน้าท่ีบริษัทรับเบอร์แลนด์ ชีํแจงรายละเอียดครับ
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นายกิตติวินท์ บุตรเพ็ง
ผจก.รับเบอร์แลนด์

เรียนประธานสภาเทศบาล และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนาย
กิตติวินท์ บุตรเพ็ง ผู้จัดการบริษัทรับเบอร์แลนด์โปรดักส์ จํากัด สาขามุกดาหาร ขอ
นําเรียนข้อมูลทั่วไปของบริษัทดังนีํ

บริษัทรับเบอร์แลนด์ โปรดักส์ จํากัด สาขามุกดาหาร มีขนาดพืํนที่ 220 ไร่
เป็นบริษัทผลิตยางพารา ซึ่งมีโรงงานอยู่ทางภาคใต้ จังหวัดบึงกาฬ จังหวัดบุรีรัมย์
จังหวัดมุกดาหาร จังหวัดอุดรธานี จังหวัดสกลนคร รวมแล้ว 14 โรงงาน แรงงาน
ทัํงหมดจะเป็นแรงงานในพืํนที่ จากแต่เดิมโรงงานมีปัญหานํําเสีย เวลาฝนตกก็จะ
ไหลลงแหล่งนํําสาธารณะ ก็เลยขอผู้บริหารเพื่อสร้างอาคารเก็บวัถตุดิบแบบใหม่ ซ่ึง
จะอยู่ห่างจากลําราง จะสามารถบริหารจัดการนํําได้ดียิ่งขึํน เม่ือไปสร้างอาคารใหม่
แล้วเปิดเส้นทางใหม่ ได้ขออนุญาตก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามคลองลํา
ห้วยตาด เพื่อให้ผู้จําหน่ายยางพาราได้เข้ามาในพืํนที่ในเส้นทางเดิม สามารถบริหาร
จัดการเก่ียวกับส่ิงแวดล้อมให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึํน ซ่ึงได้ขอตรวจสอบการใช้
ประโยชน์ที่ดินไปยังกรมโยธาธิการและผังเมืองแล้ว ซ่ึงไม่มีข้อห้ามการใช้ประโยชน์
ที่ดินเพ่ือก่อสร้างสะพานดังกล่าว ซึ่งสะพานจะข้ามระหว่างที่ดิน 2 แปลงของ
บริษัทรับเบอร์แลนด์ ซึ่งมีอาคารเก็บวัตถุดิบ ซึ่งจะมีระบบบําบัดและเป็นอาคารแห่ง
ใหม่ ตัวสะพานจะเป็นคอนกรีตเสริมเหล็ก ด้านข้างทางโรงงานจะเป็นลํารางก็จะมี
การปรับปรุงและพัฒนาใหม่ การก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามคลอง ห้วย
ตาด จะไม่มีการปิดล้อมบริเวณสะพาน ชาวบ้านสามารถใช้สัญจรได้ ซึ่งมีการ
ประชาคมหมู่บ้าน เม่ือวันท่ี 5 ธันวาคม 2565 โดยชาวบ้านมีมติท่ีประชุมเป็นเอก
ฉันท์ไม่คัดค้านการก่อสร้างสะพาน ข้ามลําห้วยตาด โดยสะพานมีความกว้าง 10
เมตร ยาว 30 เมตร เม่ือก่อสร้างแล้วเสร็จสามารถมอบเป็นสาธารณสมบัติ โดยการ
ทําข้อตกลง ร่วมกับเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ โดยทางบริษัทจะเป็นผู้รับผิดชอบ
ซ่อมแซมถนนเม่ือเกิดความชํารุด เสียหาย เพื่อไม่ให้เกิดภาระค่าใช้จ่ายกับทาง
เทศบาลฯ ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ชาวบ้านสามารถข้ามได้ตลอดเวลาไหมครับ

นายกิตติวินท์ บุตรเพ็ง
ผจก.รับเบอร์แลนด์

เนื่องจากโรงงานเป็นพืํนที่ปิด จะมีการปิดเฉพาะส่วนบริเวณโรงงาน ชุมชนสามารถ
เข้ามาใช้ประโยชน์ ซึ่งด้านข้างจะมีถนนสามารถสัญจรได้ แต่หากประชาชนมี
ความจําเป็นต้องเข้าไปใช้พืํนที่ก็สามารถเปิดพืํนท่ีให้เข้าไปได้ โดยแจ้งเจ้าหน้าท่ีรักษา
ความปลอดภัย

นายสิน อุมงค์
ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 10

เรียนประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขอนําเรียน
เพ่ิมเติมการก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามคลองลําห้วยตาด ของบริษัทรับ



๙

เบอร์แลนด์ ความจําเป็นท่ีชาวบ้านจะเข้าไปใช้สะพานแทบจะไม่ได้เข้าไปใช้ประโยชน์
ในพืํนท่ีบริเวณสะพานเลย เน่ืองจากเป็นจุดอับเพราะบริเวณทํัง 2 ฝ่ังจะเป็นพืํนที่
ของบริษัท รับเบอร์แลนด์ โปรดักส์ จํากัด ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติท่ีประชุมว่าจะเห็นชอบการ
ขออนุญาตก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามคลองลําห้วยตาดหรือไม่ โดยหาก
ท่านใดเห็นชอบการขออนุญาตให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบ ก็ขอให้
ยกมือขึํนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม เห็นชอบการขออนุญาตก่อสร้างสะพานคอนกรีตเสริมเหล็กข้ามคลองลําห้วยตาด
(11/12 เสียง)
- เห็นชอบ 11 เสียง
- ไม่เห็นชอบ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เ รื อ ต รี สุ เ ทพ โพ ล้ ง อยู่
ประธานสภาเทศบาลฯ

ขอขอบคุณเจ้าหน้าที่จากบริษัทรับเบอร์แลนด์ โปรดักส์ ที่มาประชุมในวันนีํและขอ
เชิญเจ้าหน้าที่ของบริษัทรับเบอร์แลนด์ โปรดักส์ ตามอัธยาศัย ลําดับต่อไปจะเป็น
การประชุม ในระเบียบวาระท่ี 3.3 แต่ก่อนที่จะประชุมในระเบียบวาระถัดไป ขอให้
ที่ประชุมได้พักรับประทานอาหารกลางวันและเชิญประชุมพร้อมกัน ในเวลา 13.30
น. ครับ

เริ่มประชุม (ต่อ) เวลา 13.30 น.
เ รื อต รี สุ เ ทพ โพ ล้ ง อยู่
ประธานสภาเทศบาลฯ

เม่ือท่ีประชุมพร้อมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป คือ
3.ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ของเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ จํานวน 14
โครงการ ขอเชิญเจ้าหน้าท่ีชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

เรียนประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ด้วยเทศบาล
ตําบลบางทรายใหญ่ ได้รับการร้องขอจากผู้ใหญ่บ้านเก่ียวกับปัญหาความเดือดร้อน
ของประชาชนในพํืนท่ี และปัญหาความเดือดร้อนดังกล่าว เทศบาลไม่ได้ตัํง
งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ไว้ จึงได้รวบรวมและนําเสนอ
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม และขออนุญาตประธานสภาเทศบาลเพ่ือให้ผู้อํานวยการ
กองคลังได้รายงานสถานะการเงินการคลังของเทศบาล ต่อท่ีประชุมสภาเทศบาล
ต่อไป

เ รื อต รี สุ เ ทพ โพ ล้ ง อยู่
ประธานสภาเทศบาลฯ

เชิญผู้อํานวยการกองคลัง ครับ
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นางสาวปวีณา อุดมกัน
ผู้อํานวยการกองคลัง

เรียนประธานสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรีและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในการ
กําหนดจ่ายขาดเงินสะสมมีระเบียบการใช้เงินสะสมว่าต้องกันเงินในส่วนใดบ้าง
รายงานสรุปข้อมูลสถานะทางการเงินของเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ข้อมูล ณ
วันท่ี 19 เมษายน 2566 ดังนีํ

เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ตราเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจ่าย
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยตํังงบประมาณรายจ่ายไว้ จํานวน
70,121,920 บาท ณ ปัจจุบัน เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ มีรายรับจริงทัํงสํิน
จํานวน 26,638,865.60 บาท ซึ่งประมาณการรายรับไว้ 43,483,054.40
บาท

โดยได้ทําการกันรายได้ไว้จ่ายในเดือน เมษายน - พฤษภาคม 2566 เพื่อใช้
จ่ายในรายการต่อไปนีํ

1. ค่ากระแสไฟฟ้า สําหรับ 1 เดือน เป็นเงิน จํานวน 102,000 บาท
2. ค่านํํามันเชืํอเพลิง สําหรับ 1 เดือน เป็นเงิน จํานวน 35,610.00 บาท
3. เงิน เดือน ค่ า จ้าง ค่ าตอบแทน จํานวน 1 เดือน เป็น เงิน จํานวน

1,718,000.00 บาท
4. ค่าวัสดุสํานักงาน ค่าตอบแทน และค่าใช้สอย เป็นเงินจํานวน 50,000

บาท
5. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย หมู่ที่ 6 (ทางหลวง

ท้องถิ่นสายทาง มห.ถ.14-052) เป็นเงินจํานวน 494,000 บาท
6. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านคําผักหนอก หมู่ที่ 7 (ทาง

หลวงท้องถ่ินสายทาง มห.ถ.14-027) เป็นเงินจํานวน 494,000 บาท

รวมเป็นเงินท่ีทําการกันรายได้ไว้จ่ายในเดือน เมษายน - พฤษภาคม 2566
เป็นเงินท้ังสิ้น 2,893,610.00 บาท

ซ่ึง ณ วันท่ี 19 เมษายน 2566 เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ มีรายรับ
จริง จํานวน 26,638,865.60 บาท และมีรายจ่ายจริง จํานวน
22,712,755.86 บาท รวมกับเงินท่ีทําการกันไว้เพ่ือจ่ายในเดือนเมษายน 2566
จํานวน 2,893,610.00 บาท รวมเป็นเงินทัํงสิํน 25,606,365.86 บาท
สถานะทางการเงินการคลังของเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ณ ปัจจุบัน มีรายรับ
สูงกว่ารายจ่ายเป็นเงินจํานวน 1,032,499.74 บาท และข้อมูลเงินสะสมของ
เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ข้อมูล ณ วันท่ี 11 เมษายน 2566 จํานวน
10,247,460.91 บาท ค่ะ

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

ขอชํีแจงอีกเร่ือง การใช้จ่ายเงินสะสมข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้
จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถ่ิน ภายใต้เง่ือนไข ดังต่อไปนีํ
(๑) ให้กระทําได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอํานาจหน้าท่ีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ซึ่งเกี่ยวกับ ด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพิ่มพูนรายได้ของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดทําเพ่ือบําบัดความเดือดร้อนของ
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ประชาชน ทัํงนีํ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่นหรือ
ตามท่ีกฎหมายกําหนด
(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
ป ร ะ เ ภท ต าม ร ะ เ บี ย บ แ ล้ ว ห น้ า 14 เ ล่ ม ๑๓๕ ตอนพิ เ ศ ษ ๓๒๓ ง
ราชกิจจานุเบกษา ๑๘ ธันวาคม ๒๕๖๑
( 3 ) ให้กันเงินสะสมสํารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและ
กันไว้อีก ร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจําปีนัํน เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงานและกรณีท่ีมี สาธารณภัยเกิดขึํน
(4) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ดําเนินการ ก่อหนีํผูกพันให้เสร็จสํินภายในระยะเวลาไม่เกินหน่ึงปีถัดไป หากไม่
ดําเนินการภายในระยะเวลา ท่ีกําหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนัํนเป็นอันพับไป

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

เชิญท่านนายกเทศมนตรี ชํีแจงรายละเอียดจ่ายขาดเงินสะสม จํานวน 14 โครงการ
ครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมของเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ จํานวน 14 โครงการมี
รายละเอียดดังนีํ
3.3.1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านดอนม่วย หมู่ที่ 4 (ทาง
หลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-060) งบประมาณจํานวน 102,000 บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดอนม่วย
หมู่ที่ 4 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-060) ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 63 เมตร
หนา 0.15 เมตร หรือมีพืํนท่ีผิวจราจรไม่น้อยกว่า 189.00 ตารางเมตร ไหล่ทาง
ลูกรังข้างละ 0.00-0.50 เมตร ตามสภาพพํืนที่ รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาล
ตําบลบางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - พ.
ศ.2570) ข้อท่ี 93 หน้าท่ี 58 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านดอนม่วย หมู่ท่ี
4 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-060) งบประมาณจํานวน 102,000 บาท
หรือไม่ โดยหากเห็นว่าควรอนุมัติขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็
ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายบ้านดอน
ม่วย หมู่ที่ 4 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-060) งบประมาณจํานวน 102,000
บาท (11/12 เสียง)
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- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.2 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดอนม่วย หมู่ท่ี 4

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-069) จํานวน 38,000 บาท
ขอเชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดอนม่วย
หมู่ที่ 4 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-069) จํานวน 38,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่า
ก่อสร้างตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดอนม่วย หมู่ท่ี 4 (ทาง
หลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-069) ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 20 เมตร หนา 0.15
เมตร พร้อมผิวจราจรรัศมีโค้งทางเชื่อม ไม่น้อยกว่า 14.00 ตารางเมตร หรือมีพืํนที่
ผิวจราจรรวมไม่น้อยกว่า 74.00 ตารางเมตร ไหล่ทางลูกรังข้างละ 0.00-0.50
เมตร ตามสภาพพํืนที่ รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อที่ 93 หน้าที่
58 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดอนม่วย หมู่ท่ี 4
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-069) จํานวน 38,000 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่า
เห็นควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึน
ตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านดอนม่วย
หมู่ที่ 4 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-069) จํานวน 38,000 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.3 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองแอก หมู่ท่ี 5

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-042) จํานวน 499,000 บาท
ขอเชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองแอก
หมู่ที่ 5 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-042) จํานวน 499,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็น
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ค่าก่อสร้างตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองแอก หมู่ที่ 5
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-042) ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 174 เมตร หนา
0.15 เมตร หรือมีพํืนท่ีผิวจราจรรวมไม่น้อยกว่า 870.00 ตารางเมตร ไหล่ทางลูกรัง
ข้างละ 0.00-0.50 เมตร ตามสภาพพืํนท่ี รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบล
บางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570)
ข้อท่ี 94 หน้าท่ี 58 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองแอก หมู่ที่ 5
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-042) จํานวน 499,000 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่า
เห็นควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึน
ตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองแอก
หมู่ที่ 5 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-042) จํานวน 499,000 บาท (11/12
เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.4 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย หมู่ท่ี 6

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-019) จํานวน 499,000 บาท
ขอเชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย
หมู่ที่ 6 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-019) จํานวน 499,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็น
ค่าก่อสร้างตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย หมู่ที่ 6
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-019) ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 173 เมตร หนา
0.15 เมตร พร้อมผิวจราจรรัศมีโค้งทางเชื่อม ไม่น้อยกว่า 28.50 ตารางเมตร หรือมี
พืํนที่ผิวจราจรรวมไม่น้อยกว่า 893.50 ตารางเมตร ไหล่ทางลูกรังข้างละ 0.00-
0.50 เมตร ตามสภาพพืํนท่ี รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อที่ 95 หน้าที่
58 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
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จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย หมู่ที่ 6
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-019) จํานวน 499,000 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่า
ควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับ
ครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย
หมู่ที่ 6 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-019) จํานวน 499,000 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

1. 3.3.5 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านคําผักหนอก หมู่ท่ี 7

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-055) จํานวน 496,000 บาท
ขอเชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านคํา
ผักหนอก หมู่ที่ 7 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-055) จํานวน 496,000 บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านคําพักหนอก
หมู่ที่ 7 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-055) ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 170 เมตร
หนา 0.15 เมตร หรือมีพืํนท่ีผิวจราจรไม่น้อยกว่า 850.00 ตารางเมตร ไหล่ทาง
ลูกรังข้างละ 0.00-0.50 เมตร ตามสภาพพํืนที่ รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาล
ตําบลบางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - พ.
ศ.2570) ข้อท่ี 96 หน้าท่ี 58 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านคําผักหนอก หมู่ที่
7 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-055) จํานวน 496,000 บาท หรือไม่โดยหากเห็น
ว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึน
ตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านคํา
ผักหนอก หมู่ที่ 7 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-055) จํานวน 496,000 บาท
(11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)



๑๕

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.6 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย หมู่ท่ี 11

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-117) จํานวน 457,000 บาท
ขอเชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย
หมู่ท่ี 11 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-117) จํานวน 457,000 บาท เพื่อจ่ายเป็น
ค่าก่อสร้างตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย หมู่ที่ 11
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-117) ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 272 เมตร หนา
0.15 เมตร พร้อมผิวจราจรรัศมีโค้งทางเชื่อม ไม่น้อยกว่า 11.00 ตารางเมตร หรือมี
พืํนที่ผิวจราจรรวมไม่น้อยกว่า 827.00 ตารางเมตร ไหล่ทางลูกรังข้างละ 0.00-
0.50 เมตร ตามสภาพพืํนท่ี รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อท่ี 99
หน้าท่ี 59 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย หมู่ท่ี
11 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-117) จํานวน 457,000 บาท หรือไม่โดยหาก
เห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขึํน
ตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านหนองหอย
หมู่ที่ 11 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-117) จํานวน 457,000 บาท (11/12
เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.7 โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านบางทรายใหญ่ หมู่ท่ี 13

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-028) จํานวน 498,000 บาท
ขอเชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านบางทราย
ใหญ่ หมู่ท่ี 13 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-028) จํานวน 498,000 บาท เพื่อ
จ่ายเป็นค่าก่อสร้างตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านบางทรายใหญ่
หมู่ที่ 13 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-028) ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 230
เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพืํนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 920.00 ตารางเมตร ไหล่
ทางลูกรังข้างละ 0.00-0.50 เมตร ตามสภาพพํืนท่ี รายละเอียดตามแบบแปลน
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เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 -
พ.ศ.2570) ข้อท่ี 91 หน้าท่ี 57 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านบางทรายใหญ่ หมู่
ที่ 13 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-028) จํานวน 498,000 บาท หรือไม่โดย
หากเห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขึํน
ตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านบางทราย
ใหญ่ หมู่ที่ 13 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-028) จํานวน 498,000 บาท
(11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.8 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโคกสูง หมู่ท่ี 3 คุ้มนาติ้ว

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-063) จํานวน 499,000 บาท
ขอเชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโคกสูง หมู่ท่ี
3 คุ้มนาตํิว (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-063) จํานวน 499,000 บาท เพื่อจ่าย
เป็นึค่าก่อสร้างตามโครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโคกสูง หมู่ท่ี 3 คุ้มนา
ติํว (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-063) ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 205 เมตร
หนา 5 เซนติเมตร หรือมีพืํนที่ ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 1,025.00 ตารางเมตร
รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตาม
แผนพัฒนาท้องถ่ิน (พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อท่ี 61 หน้าท่ี 51 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโคกสูง หมู่ท่ี 3 คุ้ม
นาตํิว (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-063) จํานวน 499,000 บาท หรือไม่โดยหาก
เห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขึํน
ตามลําดับครับ
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มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโคกสูง หมู่ท่ี
3 คุ้มนาตํิว (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-063) จํานวน 499,000 บาท
(11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.9 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองหอย หมู่ท่ี 6

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-008) จํานวน 499,000 บาท
เชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองหอย
หมู่ที่ 6 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-008) จํานวน 499,000 บาท เพื่อจ่ายเป็น
ค่าก่อสร้างตามโครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองหอย หมู่ที่ 6 (ทาง
หลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-008) ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 205 เมตร หนา 5
เซนติเมตร หรือมีพืํนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 1,025.00 ตารางเมตร รายละเอียด
ตามแบบแปลนเทศบาลตําบล บางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น
(พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อท่ี 64 หน้าท่ี 51 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินโครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองหอย หมู่ที่ 6 (ทาง
หลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-008) จํานวน 499,000 บาท บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่า
ควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับ
ครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองหอย
หมู่ที่ 6 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-008) จํานวน 499,000 บาท (11/12
เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.10 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านป่าหวาย หมู่ท่ี 8

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-024) จํานวน 474,000 บาท
เชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ
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นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านป่าหวาย หมู่
ที่ 8 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-024) จํานวน 474,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่า
ก่อสร้างตามโครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้าน ป่าหวาย หมู่ที่ 8 (ทาง
หลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-024) ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 252 เมตร หนา 5
เซนติเมตร หรือมีพืํนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 1,008.00 ตารางเมตร รายละเอียด
ตามแบบแปลนเทศบาลตําบล บางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น
(พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อท่ี 66 หน้าท่ี 52 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านป่าหวาย หมู่ที่ 8
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-024) จํานวน 474,000 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่า
ควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับ
ครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านป่าหวาย หมู่
ท่ี 8 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-024) จํานวน 474,000 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.11 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านสงเปือย หมู่ท่ี 9

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-002) จํานวน 498,000 บาท
เชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านสงเปือย หมู่ที่
9 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-002) จํานวน 498,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่า
ก่อสร้างตามโครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านสงเปือย หมู่ที่ 9 (ทางหลวง
ท้อง ถ่ิน มห.ถ.14-002) ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 265 เมตร หนา 5
เซนติเมตร หรือมีพืํนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 1,060.00 ตารางเมตร รายละเอียด
ตามแบบแปลนเทศบาลตําบล บางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น
(พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อท่ี 67 หน้าท่ี 52
ขอเชิญท่านปลัดชีํแจงรายละเอียดครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านสงเปือย หมู่ท่ี 9
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(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-002) จํานวน 498,000 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่า
ควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับ
ครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านสงเปือย หมู่ที่
9 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-002) จํานวน 498,000 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.12 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโนนสว่าง หมู่ท่ี 10

(ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-039 ไป ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-033 )
จํานวน 499,000 บาท
เชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโนนส่วาง หมู่
ท่ี 10 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-039 ไป ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-033)
จํานวน 499,000 บาท เพื่อจ่ายเป็นค่าก่อสร้างตามโครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติก
คอนกรีตบ้านโนนสว่าง หมู่ที่ 10 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-039 ไป ทางหลวง
ท้อง ถ่ิน มห.ถ.14-033) ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 205 เมตร หนา 5
เซนติเมตร หรือมีพืํนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 1,025.00 ตารางเมตร รายละเอียด
ตามแบบแปลนเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น
(พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อท่ี 68 หน้าท่ี 52 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโนนส่วาง หมู่ที่ 10
(ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-039 ไป ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-033) จํานวน
499,000 บาทหรือไม่โดยหากเห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใด
ไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านโนนส่วาง หมู่
ท่ี 10 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-039 ไป ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-033)
จํานวน 499,000 บาท(11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)



๒๐

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.13 โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองแอก หมู่ท่ี 12

(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-040) จํานวน 499,000 บาท
เชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองแอก
หมู่ที่ 12 (ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-040) จํานวน 499,000 บาท เพื่อจ่าย
เป็นค่าก่อสร้างตามโครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองแอก หมู่ที่ 12
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-040) ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ยาว 205 เมตร หนา
5 เซนติเมตร หรือมีพืํนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 1,025.00 ตารางเมตร รายละเอียด
ตามแบบแปลนเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถ่ิน
(พ.ศ. 2566 - พ.ศ.2570) ข้อท่ี 70 หน้าท่ี 52 ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองแอก หมู่ท่ี 12
(ทางหลวงท้องถิ่น มห.ถ.14-040) จํานวน 499,000 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่า
ควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับ
ครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการเสริมผิวแอสฟัลต์ติกคอนกรีตบ้านหนองแอก
หมู่ที่ 12 (ทางหลวงท้องถ่ิน มห.ถ.14-040) จํานวน 499,000 บาท (11/12
เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

3.3.14 โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน บ้านคําผักหนอก หมู่ท่ี 7

(โคกยาว) จํานวน 500,000 บาท

เชิญท่านนายกชีํแจงรายละเอียดครับ

นายประจวบ สุริยะวรรณ
นายกเทศมนตรี

โครงการจ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน บ้านคําผักหนอก
(โคกยาว) หมู่ที่ 7 จํานวน 500,000 บาท เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างตามโครงการ
ก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน บ้านคําผักหนอก หมู่ที่ 7 (โคกยาว) แบบหอถังสูง
10 ลบ.ม.(ถังไฟเบอร์กลาส 4 ถัง) พร้อมบ่อบาดาล ขนาด 6 นิํว รายละเอียดตาม
แบบแปลนเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่กําหนด เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.
2566 - พ.ศ.2570) ข้อท่ี 70 หน้าท่ี 52 ครับ



๒๑

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดซักถามในประเด็นท่ีเก่ียวข้องหรือไม่เชิญครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติ .
จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน บ้านคําผักหนอก (โคกยาว)
หมู่ที่ 7 จํานวน 500,000 บาท ท หรือไม่โดยหากเห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือ
ครับ และสมาชิกท่านใดไมอ่นุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โครงการก่อสร้างระบบประปาหมู่บ้าน บ้านคําผักหนอก
(โคกยาว) หมู่ที่ 7 จํานวน 500,000 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับต่อไปจะเป็นการประชุมในระเบียบวาระที่ 3.4 ขออนุมัติโอนงบประมาณ
รายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ของเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ขอเชิญ
ท่านปลัดชีํแจงรายละเอียดครับ

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนาย
จันทร์วิชัย พรมจันทร์ ปลัดเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ระเบียบกระทรวง
มหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.
๒๕๔๑ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดิน และ
สิ่งก่อสร้าง ท่ีทําให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตัํงจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ ให้เป็นอํานาจอนุมัติของสภาท้องถ่ิน ครับ

ในระเบียบวาระ 3.4 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.
ศ.2566 ของเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ มีรายละเอียดดังนีํ
3. 4.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพื่อตั้งเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารงาน
ทั่วไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอี้ จํานวน 1 ชุด งบประมาณจํานวน
9,900 บาท โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป
งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถ่ิน งบประมาณต้ังไว้
2,881,200.00 บาท

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติให้
โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานควบคุม
ภายในและการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะ
ทํางานพร้อมเก้าอี้ จํานวน 1 ชุด งบประมาณจํานวน 9,900 บาท หรือไม่



๒๒

โดยหากเห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไมอ่นุมัติ ก็ขอให้ยกมือ
ขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติให้โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
ควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน
โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอ้ี จํานวน 1 ชุด งบประมาณจํานวน 9,900 บาท
(11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

3.4.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ในแผนงานสาธารณสุข
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน
โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอี้ จํานวน 2 ชุด งบประมาณจํานวน 19,800 บาท
โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร
เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้
2,881,200.00 บาท

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติให้
โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไป
เกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางานพร้อม
เก้าอี้ จํานวน 2 ชุด งบประมาณจํานวน 19,800 บาท โดยโอนลดจาก
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตัํงไว้ 2,881,200.00 บาท หรือไม่โดยหากเห็น
ว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึน
ตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติให้โอนงบประมาณเพื่อตํังเป็นรายการใหม่ในแผนงานสาธารณสุข งานบริหาร
ทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางาน
พร้อมเก้าอ้ี จํานวน 2 ชุด งบประมาณจํานวน 19,800 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์ 3.4.3 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ในแผนงานการศึกษา



๒๓

ปลัดเทศบาล งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน
โต๊ะทํางานพร้อมเก้าอี้ จํานวน 1 ชุด งบประมาณจํานวน 9,000 บาท
โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร
เ งิ น เ ดื อ นข้ า ร า ชกา รห รื อพ นั ก ง า นส่ ว นท้ อ ง ถ่ิ น งบป ร ะม าณ ต้ั ง ไ ว้
2,881,200.00 บาท

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติให้
โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไป
เกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางานพร้อม
เก้าอี้ จํานวน 1 ชุด งบประมาณจํานวน 9,000 บาท โดยโอนลดจาก
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือ
พนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตัํงไว้ 2,881,200.00 บาทหรือไม่โดยหากเห็น
ว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึน
ตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติให้โอนงบประมาณเพื่อตํังเป็นรายการใหม่ในแผนงานการศึกษา งานบริหาร
ทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สํานักงาน โต๊ะทํางาน
พร้อมเก้าอ้ี จํานวน 1 ชุด งบประมาณจํานวน 9,000 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

3.4.4 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารท่ัวไป
งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่อง
คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณ
จํานวน 19,000 บาท โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหาร
ท่ัวไป งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้ง
ไว้ 2,881,200.00 บาท

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติท่ีประชุมว่าจะอนุมัติให้
โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานแผนงานบริหารท่ัวไป งานบริหาร
ท่ัวไป งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก
สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณจํานวน 19,000 บาท โดย
โอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือน
ข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตัํงไว้ 2,881,200.00 บาท
หรือไม่โดยหากเห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็
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ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติให้โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เคร่ืองคอมพิวเตอร์
โน๊ตบุ๊ก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เคร่ือง งบประมาณจํานวน 19,000
บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

3.4.5 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพื่อต้ังเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารทั่วไป
งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1
เครื่อง งบประมาณจํานวน 19,000 บาท โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงาน
ทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วน
ท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้ 2,881,200.00 บาท

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติที่ประชุมว่าจะอนุมัติให้
โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารท่ัวไป งานควบคุมภายใน
และการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่อง
คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณจํานวน
19,000 บาท โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบ
บุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตัํงไว้
2,881,200.00 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และ
สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติให้โอนงบประมาณเพ่ือตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารทั่วไป งาน
ควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ เคร่ืองคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เคร่ือง
งบประมาณจํานวน 19,000 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)
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นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

3.4.6 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพื่อต้ังเป็นรายการใหม่ในแผนงานสาธารณสุข
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เคร่ืองคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สําหรับงานสํานักงาน
จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณจํานวน 19,000 บาท โดยโอนลดจาก
แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการ
หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้ 2,881,200.00 บาท

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติท่ีประชุมว่าจะอนุมัติให้
โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับ
สาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่อง
คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณจํานวน
19,000 บาท โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป งบ
บุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตัํงไว้
2,881,200.00 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และ
สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติให้โอนงบประมาณเพ่ือตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานสาธารณสุข งานบริหาร
ท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ เคร่ืองคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สําหรับงานสํานักงาน จํานวน 1 เคร่ือง
งบประมาณจํานวน 19,000 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

3.4.7 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารงาน
ท่ัวไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถัง
หมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณจํานวน 4,100
บาท โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป งบ
บุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้
2,881,200.00 บาท

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติท่ีประชุมว่าจะอนุมัติให้
โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานควบคุมภายใน
และการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
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อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตัํงถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)
จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณจํานวน 4,100 บาท โดยโอนลดจาก แผนงาน
บริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงาน
ส่วนท้องถ่ิน งบประมาณตัํงไว้ 2,881,200.00 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่าควร
อนุมัติ ขอให้ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติให้โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานบริหารงานท่ัวไป งาน
ควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เคร่ืองพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตํังถังหมึกพิมพ์ (Ink
Tank Printer) จํ า น ว น 1 เ ค รื่ อ ง ง บป ร ะ ม าณจํ า น ว น 4,100 บ าท
(11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

3.4.8 ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็นรายการใหม่ในแผนงานสาธารณสุข
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์
(Ink Tank Printer) จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณจํานวน 4,100 บาท โดย
โอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือน
ข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณตั้งไว้ 2,881,200.00 บาท

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่
- เม่ือไม่มีท่านใดเพิ่มเติมแล้ว ลําดับต่อไปจะเป็นการขอมติท่ีประชุมว่าจะอนุมัติให้
โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเก่ียวกับ
สาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์
เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตัํงถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จํานวน 1
เครื่อง งบประมาณจํานวน 4,100 บาท โดยโอนลดจาก แผนงานบริหารงานท่ัวไป
งานบริหารทั่วไป งบบุคลากร เงินเดือนข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น
งบประมาณตัํงไว้ 2,881,200.00 บาท หรือไม่โดยหากเห็นว่าควรอนุมัติ ขอให้
ยกมือครับ และสมาชิกท่านใดไม่อนุมัติ ก็ขอให้ยกมือขํึนตามลําดับครับ

มติท่ีประชุม - อนุมัติให้โอนงบประมาณเพื่อตัํงเป็นรายการใหม่ในแผนงานสาธารณสุข งานบริหาร
ท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึกพร้อมติดตัํงถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer)



๒๗

จํานวน 1 เครื่อง งบประมาณจํานวน 4,100 บาท (11/12 เสียง)
- อนุมัติ 11 เสียง
- ไม่อนุมัติ – เสียง
- งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับต่อไปจะเป็นระเบียบวาระที่ 3.5 ขอความเห็นชอบตรวจสอบแนวเขตท่ี
สาธารณประโยชน์ ดานดอกข่อย บ้านหนองหอย หมู่ที่ 6 ตําบลบางทรายใหญ่
อําเภอเมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร ขอเชิญ สท.ปิยะพงษ์ แสนต่างใจครับ

นายปิยะพงษ์ แสนต่างใจ
สมาชิกสภาเทศบาล

เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรีและสมาชิกสภาเทศบาลทุก
ท่าน กระผมนายปิยะพงษ์ แสนต่างใจ สมาชิกสภาเทศบาล ท่ีสาธารณประโยชน์
ดานดอกข่อย บ้านหนองหอย หมู่ที่ 6 ตอนนีํเหมือนมีเอกชนเข้ามารุกลํํา มีการนําหิน
มาปิดทางเข้า-ออก ท่ีสาธารณะ กระผมก็เลยอยากขอความเห็นชอบตรวจสอบแนว
เขตท่ีสาธารณประโยชน์ ทําเป็นแนวเขตท่ีแน่นอนครับ ขอบคุณครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ตรวจสอบพืํนท่ีสาธารณะเป็นหน้าท่ีของกองไหน เชิญท่านปลัดครับ

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

เรียนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ท่ีสาธารณะ
ดานดอกข่อย จะให้ช่างลงไปสํารวจก่อนครับว่ามีการรังวัดหรือยัง เพราะประมาณปี
พ.ศ.2553 มีการประมาณรังวัดเสร็จเรียบร้อย 10 กว่าแปลง และมีการส่งเงินคืน
อีก 10 กว่าแปลง เพราะแจ้งว่าค่ารังวัดแพงและไม่สามารถเข้าไปรังวัดได้ จึงขอส่ง
เงินคืนแล้วทําเรื่องรังวัดใหม่ครับ

มติท่ีประชุม - ไม่มีการลงมติ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

ลําดับต่อไปจะเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอื่น

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- ในระเบียบวาระนีํมีท่านใดเสนอในที่ประชุมหรือไม่ เชิญครับ

นายปิยะพงษ์ แสนต่างใจ
สมาชิกสภาเทศบาล

เรียนประธานสภา ผู้บริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผมนายปิยะพงษ์
แสนต่างใจ ชาวบ้านแจ้งเรื่องการสัญจรเส้นโคกสูง-บางทรายใหญ่ ของรถบรรทุก
เราสามารถกําหนดเวลาได้ไหมครับว่าช่วงเช้า –ช่วงเย็น สัญจรได้เวลาไหนได้บ้าง
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ครับ ชาวบ้านเขาเดือดร้อนครับ สามารถทําเร่ืองหารือไปที่กรมทางหลวงชนบทได้
ไหมครับ

นายรัชต์ธร สมมี
ผู้อํานวยการกองช่าง

เร่ืองการกําหนดเวลาสัญจรของรถบรรทุก ต้องไปดูข้อกฎหมายก่อนว่าสามารถ
กําหนดได้ไหม ต้องประสานไปที่กรมทางหลวงชนบท ที่กํากับดูแลเพ่ือหา
ทางแก้ไขปัญหาร่วมกันครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

มีท่านใดเสนอเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญท่านปลัดครับ

นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์
ปลัดเทศบาล

เรื่องการศึกษาดูงาน มีกําหนด วันท่ี 26 – 29 เมษายน 2566
ในวันท่ี 26 เมษายน 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ อําเภอ
เมืองมุกดาหาร จังหวัดมุกดาหาร
เวลา 08.00 น. - 08.30 น. - ลงทะเบียนรับเอกสารประกอบการอบรม
เวลา 08.30 น. – 09.00 น. - สวดมนต์ ไหว้พระ

- ร้องเพลงสรรเสริญพระบารมี
เวลา 09.00 น. – 10.00 น. - พิธีเปิดโครงการฝึกอบรมและศึกษาดูงานของ
เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕66
-นายจันทร์วิชัย พรมจันทร์ ปลัดเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ กล่าวรายงาน
ความเป็นมาและวัตถุประสงค์ของโครงการฯ
-ประธานในพิธีกล่าวเปิดโครงการฯ นายประจวบ สุริยะวรรณ
โดยนายกเทศมนตรีตําบลบางทรายใหญ่ ประธานในพิธี
เวลา 10.00 น. – 12.00 น. -การบรรยายให้ความรู้เกี่ยวกับการบริหาร
จัดการบ้านเมืองท่ีดีตามหลักธรรมาภิบาลขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน”
โดยนายกําธร คร่ําสุข ผู้อํานวยการกลุ่มงานมาตราฐานการบริหารงานบุคคล
สํานักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดมุกดาหาร
เวลา 12.00 น. – 13.00 น. - พักรับประทานอาหารกลางวัน
เวลา 13.00 น. – 15.00 น. -บรรยายให้ความรู้ ในหัวข้อ การจัดการศึกษา
ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก วิทยากร ดร.รัชดาภรณ์ วงษ์ซา ตําแหน่ง ครู วิทยฐานะ
ชํานาญการพิเศษ
เวลา 15.00 - 15.30 น. - ตอบข้อซักถามและสรุปเนืํอหาการอบรม
เวลา 15.30 16.30 น. -ชีํแจงกําหนดการเดินทางไปศึกษาดูงานแก่คณะ
ผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล พนักงานเทศบาล พนักงานครูเทศบาล พนักงาน
จ้าง

หมายเหตุ 1. กําหนดการและเวลาอาจมีการเปลี่ยนแปลงตามความ
เหมาะสม
2. พักรับประทานอาหารว่างและเครื่องดื่ม เวลา 10.30 น. และ

14.40 น.
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วันท่ี 26 เมษายน 2566
เวลา 18.00 น. - ลงทะเบียน/รายงานตัว
เวลา 18.30 น. - คณะศึกษาดูงานออกเดินทางจากสํานักงานเทศบาล
ตําบลบางทรายใหญ่

วันท่ี 27 เมษายน 2566
เวลา 08.00 น. – 08.30 น. รับประทานอาหารเช้า
เวลา 09.00 น. เดินทางถึงศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เทศบาลเมืองท่าช้าง
เวลา 09.30 น. – 12.00 น. ฟังบรรยายและศึกษาดูงานการจัดการศึกษาของ
ศูนย์พัฒนาเด็ก
เวลา 12.00 น. – 13 .00 น. พักรับประทานอาหารกลางวัน
เวลา 13.30 น. . เดินทางถึงเทศบาลเมืองจันทบุรี
เวลา 13.30 น. – 15.30 น. ฟังบรรยายและศึกษาดูงานด้านการบริหาร
จัดการองค์กรที่ดีตามหลักธรรมาภิบาล
เวลา 16.00 น. เดินทางถึงที่พัก วิลล่า บลังก้า โฮเทล แอนด์ เรสเทอรองต์
เวลา 16.30 น. 17.30 น. กิจกรรมกลุ่มนําเสนอผลการศึกษาดูงาน/ตอบ
ข้อซักถาม
เวลา 18.00 น. รับประทานอาหารเย็น
วันท่ี 28 เมษายน 2566
เวลา 08.00 น. – 08.30 น. รับประทานอาหารเช้า
เวลา 09.00 น. เดินทางถึงกลุ่มแม่บ้านวิสาหกิจชุมชนเขายายศรี
เวลา 09.30 น. – 12.00 น. ฟังบรรยายและศึกษาดูงานเกี่ยวกับการบริหาร
จัดการศูนย์โอท๊อป
เวลา 12.00 น. – 13.30 น. รับประทานอาหารกลางวัน
เวลา 14.30 น. เดินทางกลับสํานักงานเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่
เวลา 18.00 น. รับประทานอาหารเย็น
วันท่ี 29 เม.ย ช่วงเช้า เดินทางถึงสํานักงานเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่

ท่ีกล่าวมาเป็นกําหนดการศึกษาดูงานในระหว่างวันที่ 26-29 เมษายน 2566
ของเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ครับ

เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาล

- มีท่านใดเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ
- เมื่อไม่มีท่านใดเสนอเพิ่มเติมในระเบียบวาระนีํ ผม เรือตรีสุเทพ โพล้งอยู่
ประธานสภาเทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ ขอขอบคุณทุกท่านท่ีเข้าร่วมประชุมสภา
เทศบาลตําบลบางทรายใหญ่ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจําปี พ.ศ. 2566
ขอบคุณครับ




